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Offentlich

14 Anfrage der SPD-Fraktion
betreffend
Konsequenzen aus den Uberflutungen beim Starkregenereignis am 14.
und 15. Juli 2021
AN/1809/2021

141 Beantwortung der Anfrage
betreffend
Konsequenzen aus den Uberflutungen beim Starkregenereignis am 14.
und 15. Juli 2021
3154/2021

SB Herr Struwe Ubermittelt per E-Mail folgende Fragen:

Antwort zu 1: Wie alt sind die Konzepte? Mussen diese aufgrund der aktuellen Er-
kenntnisse angepasst werden? Wann soll dies ggf. geschehen?

Antwort zu 2: Die Frage war, ob die momentane Einteilung in 30- 50-, 100- oder
200-jahrliche Szenarien noch zeitgemal ist. Die Antwort geht hier nicht drauf ein.
Bitte die Frage beantworten.

Antwort zu 3: Die Frage war, ob die bestehenden Schutzkonzepte funktionieren oder
nicht. Die Antwort geht hier nur am Rande drauf ein. Bitte prazisieren.

Antwort zu 4: Was soll die Konsequenz sein aus einer Untersuchung der Pumpanla-
gen? Waren diese ausreichend dimensioniert? Gibt es Erkenntnisse, dass die ge-
troffene Vorsorge oder die Einleitung geeigneter MaRnahmen durch die Nachbar-
kommunen unzureichend waren? Welche Handhabe besteht ggf., die Nachbarkom-
munen zu weiteren MalRBnahmen oder besserer Abstimmung zu verpflichten? Wann
soll die erwahnte Abstimmung mit dem Wupperverband stattfinden?

Die Fragen werden mitder Bitte um Beantwortung an Dezernat Il weitergeleitet.
Die Anfrage und die Beantwortung werden auf die TO der nachsten Sitzung gesetzt.
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